

__广州华工软件公司—国家首批认定的软件企业

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 软件公司,广州软件公司,软件开发,管理软件

内容概要:

广州华工信息软件有限公司简称广州华工软件公司,广州华工软件公司位于广州华南理工大学校园内,成立于2001年10月,注册资本1.3亿元人民币。公司是广州高新技术企业,国家首批认定的软件企业,已通过 ISO 国际质量标准认证,获得国家计算机… 正文:

广州华工信息软件有限公司简称广州华工<u>软件公司</u>,广州华工软件公司位于广州华南理工大学校园内,成立于2001年10月,注册资本1.3亿元人民币。公司是广州高新技术企业,国家首批认定的软件企业,已通过 ISO 国际质量标准认证,获得国家计算机信息系统集成二级资质、广东省安全技术防范系统一级资格,是广州天河科技园、华南理工大学科技园的骨干企业,是中国软件行业协会、 中国人工智能学会、 广东信息协会、广东电子商务协会、广东电脑商会、广东计量测试学会等组织重要理事成员。



广州华工软件公司设有人事行政部、财务部、市场部、技术支持部、业务支援部、工程部、技术部、研发中心等主要机构,下辖邦元信息技术有限公司、信元通信技术有限公司、九方科技有限公司、弈高科技有限公司、广州智信天宇科技有限公司、华芯集成电路有限公司、加瓦科技有限公司等八家成员企业。

广州华工软件公司依托华南理工大学的优势,聚集了一大批各个学科的专家,专注于计算机应用领域各种软硬件系统的研发、基础软件的研发、产品制造系统集成业务以及相关的电子设备和产品的开发、生产和销售。

广州华工软件公司科研开发和商业运营实力雄厚。 已独立研发具有自主知识产权的大型系统及应用产品过百项,涉及交通、电信、能源、邮政、医疗、教育、公安等多个行业,许多成果通过了省部级技术鉴定,多项成果获省、部级科技进步奖,数十项成果、产品分别获得专利、CMC产品认证、入网许可证、软件产品证书等,另有 4 项成果被评为国家级新产品。公司视产品质量和服务为自己的生命,在全国主要省会城市及港澳等地区都建立了完善的市场销售和售后服务体系。

目前,广州华工软件公司经过改制,建立了规范的现代企业制度,完成了业务结构的科学调整,确立了借助资本市场实现企业腾飞的方针,走集团化和多元化的发展道路,努力把华软打造成为国内外知名的科技产业集团。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,,NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:http://www.xaecong.com 邮箱:admin@xaecong.com